



CRNA GORA
SKUPŠTINA OPŠTINE NIKŠIĆ
Odbor za društvene djelatnosti-
Broj:01-030-sl.
Nikšić, 27.05.2013.godine

Z A P I S N I K

Sa 1. sjednice Odbora za društvene djelatnosti, održane 16.05.2013.godine.

Sjednica je održana u zgradi Skupštine opštine Nikšić, u sali III Skupštine opštine sa početkom u 08.00 časova.

Sjednicom je predsjedavao Branko Čavor, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Nataša Pavličević Miljanić i Aleksandar Vujković.

Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali: Predrag Ivanović direktor Javnog preduzeća Sportski centar, mr Peko Nikčević, direktor Javne ustanove Centar za kulturu, Zoran Bulajić, direktor Javne ustanove "Nikšićko pozorište", Vojislav Krivokapić, direktor Javne ustanove "Zahumlje", Veselin Bošković, direktor Javne ustanove "Stari grad-Anderva", Radojka Koprivica, direktor Javne ustanove "Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju", Ranko Šljivić, predsjednik Etičke komisije za izabrane predstavnike i funkcionere, Branka Radman, predstavnik Etičke komisije za službenike i namještenike, Sloba Tomić, direktor JZU Dom zdravlja, Svetlana Nikčević, sekretar Sekretarijata za kulturu, sport, mlade i socijalno staranje, Momčilo Mićunović, potpredsjednik Opštine, Ljubomir Radojičić, glavni administrator i Zorica Pekić, sekretar Skupštine.

Konstatovano je da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda u cjelini.

Odbor je jednoglasno, sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, utvrdio sljedeći

D n e v n i r e d

1. Predlog programa rada Skupštine opštine Nikšić za 2013. godinu;
2. Predlog programa podizanja spomen-obilježja u opštini Nikšić u 2013.godini;
3. Predlog odluke o podizanju spomen-obilježja postavljanjem spomen-ploče u opštini Nikšić;
4. Predlog odluke o izmještanju spomen-obilježja u opštini Nikšić;
5. Izvještaj o radu Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
6. Program rada Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
7. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Centar za kulturu Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
8. Program rada Javne ustanove Centar za kulturu Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
9. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Nikšićko pozorište za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
10. Program rada Javne ustanove Nikšićko pozorište za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
11. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove «Zahumlje» za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
12. Program rada Javne ustanove «Zahumlje» za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
13. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove «Stari grad-Anderva» za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;

14. Program rada Javne ustanove «Stari grad-Anderva» za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
15. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka;
16. Plan i program rada Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada;
17. Izvještaj o radu Etičke komisije za izabrane predstavnike i funkcionere za 2012.godinu;
18. Izvještaj o radu Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike za 2012.godinu;
19. Informacija o ostvarivanju primarne zdravstvene zaštite u opštini Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjene i zaključaka.

I

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodna izlaganja dala je Zorica Pekić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji je učestvovao Branko Čavor.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog programa rada Skupštine opštine Nikšić za 2013. godinu.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog programa rada Skupštine opštine Nikšić za 2013. godinu.

Prije prelaska na sljedeće tačke dnevnog reda predsjednik Odbora je, u cilju efikasnijeg i racionalnijeg rada Odbora, predložio da zbog obimnosti dnevnog reda, uvodna izlaganja budu što kraća, a da se kroz raspravu članovima Odbora da mogućnost da dobiju odgovore na konkretna pitanja.

Predložio je da se za tačke 2,3 i 4, 5 i 6, 7 i 8, 9 i 10, 11 i 12, 13 i 14, 15 i 16, podnese zajedničko uvodno izlaganje, vodi zajednička rasprava, a da se glasanje obavi pojedinačno.

II, III i IV

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dala je Svetlana Nikčević.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o II, III i IV tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog programa podizanja spomen-obilježja u opštini Nikšić u 2013.godini

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog programa podizanja spomen-obilježja u opštini Nikšić u 2013.godini.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o podizanju spomen-obilježja postavljanjem spomen-ploče u opštini Nikšić.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o podizanju spomen-obilježja postavljanjem spomen-ploče u opštini Nikšić.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Predlog odluke o izmještanju spomen-obilježja u opštini Nikšić.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Predlog odluke o izmještanju spomen-obilježja u opštini Nikšić.

V i VI

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Predrag Ivanović.

Na pitanje Branka Čavora koje se odnosilo na plan rukovodstva JP "Sportski centar" oko prevazilaženje problema grijanja u ovom javnom preduzeću, odgovor je dao Predrag Ivanović i

naglasio da su korisnici usluga JP "Sportski centar" za sada zadovoljni načinom na koji se problem grijanja rješava, ali da je neophodno u budućem periodu izgraditi kotlarnicu.

U diskusiji je učestvovao Branko Čavor.

Odbor se pojedinačno izjasnio o V i VI tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javnog preduzeća Sportski centar Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

VII i VIII

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je mr Peko Nikčević.

Na pitanje Aleksandra Vujkovića koje se odnosilo rok za realizaciju projekta rekonstrukcije dvorca Kralja Nikole, u vrijednosti od 200.000 eura, odgovor je dao mr Peko Nikčević i naglasio da su sredstva za rekonstrukciju dvorca Kralja Nikole obezbijedena, te da su trenutno u fazi izrade plana na koji način će se realizovati rekonstrukcija.

U diskusiji su učestvovali: Branko Čavor i Nataša Pavličević Miljanić.

Odbor se pojedinačno izjasnio o VII i VIII tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Centar za kulturu Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Centar za kulturu Nikšić za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javne ustanove Centar za kulturu Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javne ustanove Centar za kulturu Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

IX i X

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Zoran Bulajić.

Na pitanje Nataše Pavličević Miljanić, oko broja zaposlenih u Javnoj ustanovi "Nikšićko pozorište" sa statusom profesionalnog glumca, odgovor je dao Zoran Bulajić rekavši da ova ustanova trenutno nema zaposlenog sa statusom profesionalnog glumca.

Diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o IX i X tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Nikšićko pozorište za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Nikšićko pozorište za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javne ustanove Nikšićko pozorište za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javne ustanove Nikšićko pozorište za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

XI i XII

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Vojislav Krivokapić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji je učestvovao Aleksandar Vujković.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XI i XII tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove «Zahumlje» za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove «Zahumlje» za 2012. godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javne ustanove «Zahumlje» za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javne ustanove «Zahumlje» za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

XIII i XIV

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je Veselin Bošković.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XII i XIV tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove «Stari grad-Anderva» za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove «Stari grad-Anderva» za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Program rada Javne ustanove «Stari grad-Anderva» za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Program rada Javne ustanove «Stari grad-Anderva» za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada.

XV i XVI

U vezi ovih tačaka dnevnog reda, uvodna izlaganja dala je Radojka Koprivica.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji su učestvovali Branko Čavor i Aleksandar Vujković.

Odbor se pojedinačno izjasnio o XV i XVI tački dnevnog reda.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjena i zaključaka.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Plan i program rada Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Plan i program rada Javne ustanove Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju Nikšić za 2013. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Plan i Program rada.

XVII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dao je Ranko Šljivić.

Pitanja nije bilo.

U diskusiji je učestvovao Branko Čavor.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu Etičke komisije za izabrane predstavnike i funkcionere za 2012.godinu.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Etičke komisije za izabrane predstavnike i funkcionere za 2012.godinu.

XVIII

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodne napomene dala je Branka Radman.

Pitanja i diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Izvještaj o radu Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike za 2012.godinu

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Izvještaj o radu Etičke komisije za lokalne službenike i namještenike za 2012.godinu.

XIX

U vezi ove tačke dnevnog reda, uvodna izlaganja dao je dr Slobo Tomić.

Na pitanje Nataše Pavličević Miljanić koje se odnosilo na to da li je u nadležnosti JZU Dom zdravlja i Hitna pomoć, odgovor je dao Slobo Tomić i istakao da Hitna pomoć obavlja svoju djelatnost nezavisno od JZU Dom zdravlja, odnosno nije organizovana u sklopu JZU Dom zdravlja.

Diskusije nije bilo.

Odbor je sa tri glasa "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, prihvatio Informaciju o ostvarivanju primarne zdravstvene zaštite u opštini Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjene i zaključaka.

Odbor je predložio Skupštini da usvoji Informaciju o ostvarivanju primarne zdravstvene zaštite u opštini Nikšić za 2012.godinu sa predlogom ocjene i zaključaka.

Odbor je završio sa radom u 09,35 časova.

Sastavni dio zapisnika je tonski snimak sjednice.

Zapisnik sačinili:
Marija Perović, s.r.
Pavle Jokić, s.r.

P r e d s j e d n i k

Branko Čavor